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Εορτή Μετάστασης Αγίου Ιωάννου Θεολόγου στη 
Μητρόπολη Κιλκισίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Στον εορτάζοντα Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου Θεολόγου 
Βαθυλάκκου Θεσσαλονίκης της Ι.Μ. Κιλκισίου, μετέβη ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. 
Βαρθολομαίος την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου 2024, με αφορμή 
την μνήμη της μεταστάσεως του Αγίου, ενδόξου και 
πανευφήμου Αποστόλου και Θεολόγου Iωάννου του 
Ευαγγελιστού.

Ο Σεβασμιώτατος προέστη των Ακολουθιών του Όρθρου και της Θείας 
Λειτουργίας, πλαισιούμενος από τους Εφημερίους του Ναού, Ιερείς και Διακόνους, 
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με τον ευσεβή λαό να προσέρχεται στον περικαλλή Ιερό Ναό του Αγίου για να 
προσκυνήσει την Ιερή του Εικόνα και να λάβει τη χάρη του.

“Τεκνία αγαπάτε αλλήλους. Αυτό ήταν το κήρυγμα και το μήνυμα του Αγίου 
Ιωάννου του Θεολόγου, του ηγαπημένου μαθητού Χριστού. Ο Άγιος από μικρή 
ηλικία δέχθηκε το μήνυμα της Αναστάσεως του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, μιας 
και συμπορεύθηκε δίπλα Tου με τόλμη και θάρρος! Δεν δείλιασε, δεν φοβήθηκε 
δίπλα στον Σταυρό και παρέλαβε την Μητέρα του Κυρίου. Γεύθηκε την αιώνια ζωή, 
έζησε μέσα στη χάρη και στην ευλογία και το κήρυγμά του όπου και αν περιήλθε 
ήταν κήρυγμα ζωής, ελπίδας, νίκης, αναγεννήσεως και αναστάσεως” είπε ο 
Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στο πυκνό εκκλησίασμα, που το αποτελούσαν εν 
πολλοίς και μαθητές των τοπικών σχολικών μονάδων.

Και πρόσθεσε: “Σήμερα γιορτάζουμε τη Μετάστασή του εις τους Ουρανούς και 
σκεφτόμαστε και προσευχόμαστε στον Άγιο Ιωάννη Θεολόγο, ο οποίος παραμένει 



ζωντανός μέσα στη ζωή της αιωνιότητας της Εκκλησίας, να μας δίδει αυτό που 
ευχήθηκε σε όλους μας, την αγάπη!”.

Αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία τελέσθηκε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των ψυχών 
των θυμάτων της Μικρασιατικής καταστροφής και ο Δήμαρχος Χαλκηδόνος κ. 
Σταύρος Αναγνωστόπουλος, κατέθεσε στέφανο δάφνης στην προτομή του Αγίου 
Χρυσοστόμου Σμύρνης.

Στις εκδηλώσεις μνήμης συμμετείχε επίσης ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σμυρναίων 
Μικρασιατών Βαθυλάκκου με μαζική την παρουσία των μελών του ενώ παρόν ήταν 
και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Βαθυλάκκου κ. Δημήτριος Νικόπουλος.






















